



市委中心组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨

严守党的政治纪律和政治规矩 自觉做政治上的“明白人”

郭瑞民主持并作总结讲话

本报讯(记者 胡瑜珊)根据中央、省委的部署要求,9月6日至7日上午,市委中心组利用一天半时间,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。市委书记郭瑞民主持学习研讨并作总结讲话。

市领导靳新江、刘国栋、张国晖、王道云、冯鸣、刘金志、方波、李湘豫、焦豫汝、李水、尚邦君、程德明、董进才、高曙霞、尹保斌、高潮、李群茂、聂书华、曹新生、张明春、郑志强、张富治、孔凡国、周冀荣、曹茂明、周慧超、熊静香、李正军、王勇、周保林及市政府党组成员、市委党校党委书记、常务副校长杨良新,信阳职业技术学院党委书记李第民,信阳电子信息产业集聚示范区党工委副书记熊开程、管委会主任陈延虎等参加学习研讨。省委组织部地方干部处副处长贾世雄、县区干部处干部康博到会指导。

本次学习研讨采取个人自学、

专家领学和集体研讨相结合的方式。在个人自学阶段,市委中心组认真学习了习近平总书记关于全面依法治国和党风廉政建设、反腐败斗争的重要论述,以及在兰考调研指导党的群众路线教育实践活动时的重要讲话精神。重点研读了《“三严三实”专题教育学习读本》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》、《习近平关于全面依法治国论述摘编》和《反腐倡廉改变中国》等规定书目。

9月6日上午,市委中心组(扩大)“三严三实”专题教育第二次学习研讨专题辅导报告会在百花之声举行,特别邀请了中央党校党建教研部原副主任戴帽军教授作题为《践行“三严三实”,严守党的纪律,确立正确的政绩观》的报告。戴帽军教授用宽阔的视野、翔实的数据,重点从践行“三严三实”的意义、严于修身、严于律己是共产党人的党性要求、严于律己就是要严格遵守纪律,强化纪律观念增进自律意识,按照

“三严三实”要求确立正确政绩观等方面对“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”这一主题进行了深入浅出的阐述,对大家进一步把思想和行动统一到中央的要求上来,深刻认识严守党的政治纪律和政治规矩的极端重要性,进一步增强践行“三严三实”的思想自觉和行动自觉具有很强的启示作用。

9月6日下午至7日上午,市委中心组进行集体研讨。市委常委逐一发言。大家结合思想和工作实际,对照习近平总书记“七个有之”告诫和“五个必须”要求,联系严重违纪违法反面典型,谈认识、讲体会,检身正己、查摆问题,提出了具体整改措施和努力方向。大家一致认为,以习近平同志为总书记的党中央坚决依法依纪对周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣等人进行严肃处理,充分体现了党中央坚决维护党的集中统一、坚持全面从严治党、坚定不移惩治腐败的

鲜明态度和坚强意志,是我们党坚强有力的具体表现,对严肃党纪国法、净化党的队伍具有重大意义。大家一致表示,要以反面典型为镜鉴,知敬畏、明底线、受警醒,立足本职岗位,联系自身实际,从理想信念、纪律规矩、党性原则等方面剖析根源、汲取教训、引以为戒,严守党的政治纪律和政治规矩,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,协调推进“四个全面”战略布局,全面落实省委《战略纲要》,持续深入推进,务实发展,积极作为,不断加快信阳发展步伐,努力实现全年经济增长速度高于全省平均水平1个百分点以上,自觉为全省大局多作贡献。

郭瑞民在总结讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记在多次重要讲话中深刻阐明遵守党的政治纪律和政治规矩的极端重要性,为加强党的政治纪律和政治规矩建设指明了方向。全市各级党组织和广大党员干部一定要深刻学习领会,坚决贯彻落实。

一要务必讲政治纪律政治规矩。政治纪律和政治规矩是全党在政治方向、政治立场、政治言论、政治行动方面必须遵守的刚性约束,是最重要、最根本、最关键的纪律和规矩。加强党的建设,巩固党的执政地位要求我们必须讲政治纪律政治规矩,建设高素质执政骨干队伍要求我们必须讲政治纪律政治规矩。各级党组织和广大党员干部一定要充分认识严守党的政治纪律政治规矩的重大意义,切实增强讲政治纪律政治规矩的自觉和行动自觉,把讲政治纪律政治规矩放在首位,坚持全面从严治党,切实改进工作作风,密切联系群众,不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力;要把纪律和规矩挺在前面,切实把干部管理好,把队伍建设好,营造风清气正的良好政治生态;要严守党的政治纪律政治规矩,做到政治上讲忠诚、组织上讲纪律、行动上讲规矩。(下转02版)

全市第五十九次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会召开

本报讯(记者 黄锋)9月7日下午,全市第五十九次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会在明港产业集聚区召开。在实地观摩信钢干熄焦化厂脱硫改造项目、河南中联交通标准件产业园项目后,市长靳新江主持召开会议,听取各县区、管理区关于产业集聚区重点项目建设和集团化体系引进工作情况汇报,研究解决存在的问题。

靳新江强调,一要鼓足干劲,打好三、四季度攻坚战。要按照省委、省政府要求,抓住弯道超车的机遇,树立“拼上去”的信心,拿出“拼上去”的劲头,统筹组织好三、四季度的各项工作。特别是要加快产业集聚区发展,继续为企业搞好服务,盯住突出问题,采取非常措施,全力以赴解难题促增长,确保企业能够正常生产、达产,确保三、四季度经济发展持续保持上升势头。二要精心谋划,切实组织好“争先进、比贡献”竞赛活动。要认真总结“解难题、促增长”百日攻坚经验,及时开展综合考评,坚决落实奖惩措施,确保体现攻坚成效。要全面实施“争先进、比贡献”活动,精心制订方案,抓好关键领域,积极争先进、比贡献,努力把信阳后四个月工作推上一个新台阶,确保完成全年经济社会发展目标任务,自觉为全省作出更大贡献。三要抓住机遇,积极促进招商引资项目尽快落地。要抓住第十届豫商大会带来的重大机遇,盯紧签约项目,强化跟踪服务,抓好履约率、资金到位率、项目开工率,确保签约项目都能落地。四要全市动员,确保安全生产和秸秆禁烧工作取得实实在在的实效。要把安全生产和秸秆禁烧作为当前的政治任务,高度重视,抓实抓好,绝不能有丝毫放松。各县区要周密制定工作预案,及早安排部署,加强宣传教育,组织专门队伍,强化专项巡查,严格兑现奖惩,坚决完成秸秆禁烧任务,确保安全生产。

市领导刘国栋、冯鸣、李湘豫、李水、张富治和信阳电子信息产业集聚示范区党工委副书记熊开程出席会议。

市政协党组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨

本报讯(记者 马保群)9月7日,市政协党组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。市政协主席王道云,市政协副主席周冀荣、曹茂明、周慧超、熊静香、李正军、王勇、周保林和市政协秘书长姚海柱参加学习研讨。

王道云主持会议。会上,市政协党组成员围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,对照习近平总书记“七个有之”告诫和“五个必须”要求,对照省委提出的“三查三保”任务,联系政协工作实际,逐一作了交流发言,谈

认识、讲体会,深入查摆了“不严不实”的问题,明确了整改措施和努力方向。大家表示,作为党员干部,必须坚定政治立场,对党绝对忠诚,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致;必须严于律己,心存敬畏,手握戒尺,慎独慎微,勤于自省,自觉遵守党纪国法,遵守各项规章制度,做到为政清廉;必须维护党的统一,遵循组织程序,服从组织决定,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,做到严于律己,以身作则,养成好作风,形成好风气。

王道云在讲话中指出,党的十八大以来,习近平总书记多次就严明党的政治纪律和政治规矩发表重要讲话,强调要加强纪律建设,把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置,并明确提出了遵守政治纪律和政治规矩的“五个必须”要求。我们一定要深刻学习领会,充分认识严守党的政治纪律和政治规矩的重要性、必要性和现实性,进一步增强党性意识、纪律意识,切实提高严守党的政治纪律和政治规矩的思想自觉和行动自觉。要始终把纪律和规矩挺在前面,把严守政治纪律和政治规矩放在首位,认真落实全面从严治党,管好干部队伍,不断扩大共识、凝聚力量。(下转02版)

来,习近平总书记多次就严明党的政治纪律和政治规矩发表重要讲话,强调要加强纪律建设,把守纪律讲规矩摆在更加重要的位置,并明确提出了遵守政治纪律和政治规矩的“五个必须”要求。我们一定要深刻学习领会,充分认识严守党的政治纪律和政治规矩的重要性、必要性和现实性,进一步增强党性意识、纪律意识,切实提高严守党的政治纪律和政治规矩的思想自觉和行动自觉。要始终把纪律和规矩挺在前面,把严守政治纪律和政治规矩放在首位,认真落实全面从严治党,管好干部队伍,不断扩大共识、凝聚力量。(下转02版)



9月6日,在淮滨县老城新四街老商务局家属院,90岁的抗战老兵陈其球正在给孩子们讲抗战故事,孩子们边听边问,被老人英勇不屈的抗战精神所感染。陈其球出生于湖北省天门市(现天门市),17岁参加新四军第5师44团3营,活跃在鄂豫边的抗日战场,后参加了解放战争。

蒋宗南 赵丽华 摄

“我们要坚守诚信,打造‘百年老店’”

——记中国百杰企业家刘德兵

□本报记者 胡瑜珊

他是严苛的践行者,对工程质量精益求精;他是工人的好兄弟,从不拖欠一分钱工资;他是故乡的好儿女,事业成功积极反哺。他是中国百杰企业家、河南省诚信建筑工程有限公司董事长刘德兵。他用“诚信”来命名自己的企业,意在依靠诚信,使企业走向兴盛、走向辉煌。用他自己的话说:“我们不是昙花一现的企业,我们要坚守诚信,打造‘百年老店’”。多年来,他是这样说的,也是这样做的。

严苛的践行者

2008年冬,刘德兵承接了郑州航空管理学院专家公寓15栋项目施工任务,合同签订时,承建单位明确提出,一定要在春节前完成基础筏板钢筋绑扎和浇筑任务。工程开始后,刘德兵到现场检查时发现,为了赶工期,垫层收光有些毛糙,当即要求工人重新重做。当时,发包方和监理都觉得没有必要吹毛求疵,项目管理人和工人更是想不通,认为刘德兵在找茬。大家牢骚满腹,在背后埋怨他是看着别人挑担子,自

己不累!面对质疑,刘德兵掷地有声地反驳:“工程质量来不得半点马虎,必须经得起时间的考验。我们严把质量关,是对业主和承建单位负责,是对社会负责,也是对自己负责。那一次,刘德兵身体力行,亲自督战,和工人们一起连加了一个星期的夜班。时值数九寒冬,寒风凛冽,滴水成冰,可是在刘德兵的带领下,大家干得热火朝天,保质保量如期完成即定工程任务。

刘德兵的严苛贯穿建筑工程的全过程,不仅是施工期间严把质量关,在工程后续服务上也是一以贯

之。2002年,刘德兵与河南省建设集团合作,进行郑州“悉尼阳光”一期工程的施工。2003年工程验收合格并交付使用。时隔五年后,2008年,该工程一位业主屋顶出现渗水,找到承建单位河南省建设集团。按照施工承包合同,后续服务理应由该项目的专业防水公司负责,可防水公司却以设计有问题和超出保修期为由推诿扯皮。无奈之下,河南建设集团只好找到当时的土建施工队负责人刘德兵帮忙。刘德兵二话不说,立即组织技术人员,现场勘察,制订方案,并派工人带着自备的材料前去维修。房子修好后,再也没有出现渗水的情况,虽然得到了业主的赞扬,但刘德兵却为此支付了本不该由他承担的人工费和材料费。(下转02版)



本报讯(记者 程成)在全国人民隆重纪念抗战胜利70周年之际,9月7日上午,“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览(信阳站)暨邮票发行仪式在鄂豫皖革命纪念馆隆重举行。中华全国集邮联合会会长杨利民和市委书记郭瑞民共同为“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”纪念邮票和《红色信阳》邮票揭幕。杨利民宣布“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”全国集邮巡回展览信阳站活动开幕。

中国共产党的创始人之一、中华人民共和国原副总理董必武之女董良碧、女婿张力理,鄂豫皖革命根据地的创始人之一郑位三之女郑复康,新四军五师副政委任质斌之子任全胜,中原军区供给部部长吴先元之孙吴延平,信阳参加过抗战的老八路、原信阳地区行署副专员王秉林、中国邮政集团公司河南省分公司副总经理张宝堂,我市领导焦豫汝、李水、李群茂、孔凡国、周慧超等出席仪式。

副市长孔凡国主持仪式。市委常委、宣传部部长焦豫汝在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协,向莅临活动的各位领导嘉宾和各界朋友表示衷心感谢。她说,信阳是一座革命名城,历史悠久,是鄂豫皖首府所在地,被誉为红军的摇篮,将军的故乡,在艰苦卓绝的革命战争年代,以大别山为中心的鄂豫皖苏区是全国唯一保持28年红旗不倒,22年坚持武装斗争不断的革命老区,这里诞生了八支红军队伍,三支主力红军,周恩来、刘少奇、董必武、邓小平、刘伯承、徐向前、徐海东、李先念等老一辈革命家在这里留下了革命足迹,349位叱咤风云的开国将领从这里走向全国。30万优秀信阳儿女用血肉之躯捍卫了红色政权。抗日战争时期,豫南抗日根据地的军民在党的领导下,英勇抗击日本帝国主义的侵略,大力开展根据地建设,为鄂边抗日根据地的巩固壮大,为新四军五师的发展壮大作出了突出贡献。坚守信念,胸怀全局,团结奋进,勇当前锋的大别山精神从这里唱响了全国。

焦豫汝指出,此次全国巡展选择信阳作为河南省唯一的举办城市,同时发行红色信阳纪念邮票,是对信阳在鄂豫皖革命老区的重要影响和传承大别山精神重要地位再一次给予了充分肯定。这是一次全国性的大型集邮活动,产品史料翔实,内容丰富,珍品精品荟萃,以独特的集邮视角和生动的艺术形式,向广大集邮爱好者和人民群众进行爱国主义教育,让更多的人牢记历史,不忘国耻,深刻理解中国人民抗日战争和世界反法西斯战争胜利的伟大意义,深刻理解以爱国主义为核心的伟大的民族精神,意义重大,必将转化为建设魅力信阳的强大动力。

焦豫汝说,方寸邮票承载历史,珍爱和平面向未来,在全国人民隆重纪念抗战胜利70周年之际,让我们万众一心,奋发图强,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

仪式上,张宝堂向鄂豫皖革命纪念馆赠送了抗战纪念邮票,青年志愿者代表进行了发言。仪式结束后,与会的领导和嘉宾还参观了“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年”邮展。据悉,此次巡展为期三天,将免费向市民开放。

浉河区“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛启动

本报讯(董勇)9月7日,浉河区召开专题会议安排第二届“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛活动,深化社会主义核心价值观的培育与践行,推进全国文明城市创建工作。

据了解,第二届“践行核心价值观·争做大美浉河人”主题演讲电视大奖赛将以生活的体验、人生的感悟、读书的心得和典型的推介为演讲内容,挖掘和宣传在大美浉河建设征程中涌现出来的典型人物和先进事迹,充分发挥典

型模范的引导和示范作用,展示大美浉河建设三周年风采,凝聚浉河区改革稳定和发展的正能量。本次主题演讲电视大奖赛由浉河区委宣传部主办,分为预赛、复赛和决赛三个阶段进行。预赛时间为9月15日至10月15日,复赛时间为10月26日至10月30日,决赛将在11月下旬举行。赛事活动形式包括主题演讲、命题演讲、综合素质测试(才艺展示)、现场观众互动及社会主义核心价值观知识测评等环节。

